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om der wllle van de overzichtelijkheid 1s ook gegeven de
inhoud van de levende kanalen (0, 126 en 127), die voor-
namelijk vij de invoer van het dode geheugen uit gevuld
worden.

Op de laatste paglna staat het sepvice-programma, dat de
operateur met de hand in moet brengen, om, als het invoer-
progremma onverhoopt opnleuw op de trommel moet worden
geschreven, dit met behulp van de band IPIP te kunnen doen,

De "inhoud" van de kanalen 1s ongeveer de¢ volgende:
0: decilmaal-binalre conversie en wegbergcyclus
16f handregister en autostarts

17: lezen van getallen en binaire moleculen

18: controle-combinaties

19: vervolg controle- combinaties, ponsen van roffel blank
20: ponsen van bibanden

21: lezen van typcodes
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23;'1ale;d;ns“gn_yoltooiing ven typen -

.24%: pagina.layout .

25: "wvulling" kanaal A O = 136

26: "vulling" kanaal X O

27: Subrcutine 2e.,-machtswortel

28: ingangen typroutine

29: Subroutine (co)sinus

30:; Subroutine exacte deling

341: Subroutine breukendeling
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